

В Алтайском крае руководители ООО «Алвитфарм» предстанут перед судом по обвинению в мошенничестве и сбыте недоброкачественных лекарственных препаратов в особо крупном размере



Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора и коммерческого директора общества с ограниченной ответственностью «Алвитфарм». Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.238.1 УК РФ (сбыт недоброкачественных лекарственных средств, совершенный в крупном размере группой лиц по предварительному сговору) и ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По данным следствия, в 2020 году между Министерством здравоохранения Алтайского края, КГБУЗ «Алтайский онкологический диспансер» и ООО «Алвитфарм» были заключены договоры на поставку двух дорогостоящих препаратов, предназначенных для лечения онкологических заболеваний. Данные препараты относятся к категории жизненно необходимых, а их обеспечение производится за счет бюджета. Размер суммы контрактов на поставку препаратов составила более 30 миллионов рублей. Действуя в группе лиц по предварительному сговору, руководители коммерческого предприятия осуществили поставку недоброкачественных лекарств под видом оригинальных. При этом они предоставили недостоверные сертификаты, подтверждающие их качество и подлинность. При допросе свидетелей, следователем СК установлено, что жизненно необходимые препараты не приобретались у его производителя, кроме того, при их транспортировке были грубо нарушены условия хранения и перевозки: не соблюдался температурный режим, а порой они перевозились в обычных автомобилях с посторонними предметами.

В ходе предварительного следствия следователем СК в целях обеспечения приговора на их имущество наложен арест на общую сумму более 4 миллионов рублей. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Алтайского края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

09 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1837354>